

大豆油脂事业部经营中心成立

博兴粮油公司办公室 张菲菲

为深入贯彻大豆油脂事业部购产销一体化经营思路,在控股公司和大豆油脂事业部的大力支持和帮助下,6月15日,大豆油脂事业部经营中心正式成立。

经营中心的成立是对过去两年购产销一体化经营的总结和肯定,也是购产销一体化经营的进一步深化和提升。经营中心成立后,将采购、交易、销售三部门凝聚成一股合力,紧密配合,以期货为指导,购销为依托,信息共享,指导制定科学、合理的经营策略,使经营管理更趋合理、更加优化,规避风险,有利于大豆油脂事业部的长远发展。

在当天召开的经营中心成立暨管理者述职会议上,中心各级负责人做了述职和表态发言。控股公司董事长、总裁刘连民做了重要讲话,对中心工作提出了要求。一是担当负责,是非分明,加强学习;二是坚持用问题导向和结果导向解决问题,用数据分析,用数据决策;三是心往一处想,劲往一处使,不负众望,重振雄风。

常务副总裁孙金峰对大豆油脂事业部下一步的工作提出了要求,一是持续优化购产销一体化运作;二是深化内控管理,抓好开源节流和创新工作;三是加强班子建设,打造高效执行团队。

南山学院食品系学生到龙口公司参观学习

龙口粮油公司运营部 徐妍



6月16日,南山学院食品系部分学生在老师的带领下,来龙口粮油公司参观学习,了解企业文化。

学生们在讲解员的带领下,参观了预处理车间、精炼车间、小包装车间等。在参观过程中,讲解员详细的向学生们介绍了粮油生产的整个流程,以及车间规模、管理模式,让学生在书本的同时多了实践考察的机会。

组织学生到企业参观,加强了学生对理论知识应用于实践的认识,增进了学校与企业之间的沟通与交流,对应用型、综合型人才的培养起到了促进作用。

御馨生物“质量活动月”抓改善促提高

御馨生物公司品控部 王家冰 贾梦琪



御馨生物公司借鉴汤臣倍健“质量活动月”管理经验以及日本不二精细化管理要求,今年5月份,各部门围绕“全员参与,提升产品质量,持续改善”的主题,有计划、有措施地开展了“我为质量建言献策”、“班组演讲”、“体系运行管控要求培训”、“现场检查评比”、“质量攻关”、“新品研发”、“知识竞赛”等系列培训,活动开展两个月来,取得了有效成果,增强了员工食品安全管控意识,促进了员工“以产品质量为核心,立足岗位提升产品质量”工作习惯的养成。

“我为质量建言献策”活动共收到员工提案57项,最终评选出10项优秀提案,部分提案已开始实施,为改善产品质量提供了好的方向。“班组演讲”活动中,员工从自身岗位出发,结合生产特点提出了质量提升建议,通过班前分享,有效提升了班组质量意识。通过“体系运行管控要求培训”,员工更准确了解体系要求并严格规范自己的行为。5、6月份共进行了18次现场检查,并邀请各生产总监、部长进行综合评比,通过检查可以看到生产车间的环境有了很大的提升,员工的质量意识增强了,不

良操作习惯减少了。

各生产单元针对频发的质量问题,选定课题进行研究分析,提报了11个课题并进行了实施。同时持续落实日本不二精细化管理要求,深挖各项指标控制的精度和准确度,使产品合格率有了新的突破,提高了0.1个百分点。另外,各生产车间根据年初制定的研发目标,积极创新,“质量活动月”期间共提报新品研发课题6个,实现了产品升级。

为迎接即将开展的“知识竞赛”,员工们积极准备,将质量安全的法律法规以及公司的体系文件熟记于心,扩充了食品安全和食品质量的知识储备量,提升了员工的管控理念和学习能力。

活动期间,御馨生物公司通过悬挂宣传横幅、张贴宣传标语、制作宣传栏等形式,大力宣传“质量活动月”,为活动开展营造了良好氛围。

“质量活动月”的开展,有效提升了全体员工的质量意识,增强了质量管控的责任意识。御馨生物公司将把质量提升活动坚持下去,推动公司产品质量迈上新台阶,做到合格率100%,向零投诉迈进。

洁源环保污水处理改造

成为我县第一个

“拿地即开工”项目

工程设备部 孙秀娟



5月31日,洁源环保公司污水处理工艺提升改造项目拿到了博兴县“拿地即开工”新审批模式实行后的第一个建筑工程施工许可证。在行政审批服务局,县委常委、常务副县长孙战勇将建设工程施工许可证颁发到高级副总裁韩殿明手中。

为进一步转变政府职能、优化营商环境,4月23日博兴县出台了《关于工程建设项目“拿地即开工”审批模式的实施方案(试行)》,创新项目手续审批模式,有效整合审批资源,优化再造审批流程,规定工业项目从取得土地批准文件到获取施工许可证政府审批时间不超过15个工作日。

污水处理工艺提升改造项目4月30日拿到土地批准手续,计划5月份动工,开工时间紧迫。按照往常审批模式办理完成项目规划文本编制及评审、建设用地规划许可、建设工程规划许可、项目报建、建设工程施工许可等重要事项审批,最快也要2至3个月的时间。新审批模式施行后,在县审批局的指导下,公司积极准备所需资料,压缩手续资料准备时间,仅用一个月的时间就办理完成项目规划文本编制及评审、建设用地规划许可、建设工程规划许可、项目报建、建设工程施工许可等审批手续,扣除资料准备及相关公示时间,审批仅用了7个工作日,大大缩短了企业报批各种手续的时间,实现了“拿地即开工”。

健源公司召开阿米巴奖励大会

健源生物公司淀粉生产部 常晴

6月29日,健源公司召开阿米巴表彰大会,总结5月份淀粉生产巴的生产成果,向获得表彰的巴长颁发奖金。健源生物公司总经理赵春德,副总经理白玉国、刘振民等及生产、储运、质检员工代表参加了表彰大会。

5月份,淀粉生产巴实现利润34.62万元,按照阿米巴奖惩方案比例,淀粉生产巴兑现奖励12376元,其中浸泡巴奖励1284元,分离巴奖励1989元,筛分巴奖励5039元,蛋白巴奖励2046元,部长车间主任奖励2018元。按照个人对巴贡献的大小,筛分巴巴长赵佳获得最高奖励,奖励金额500元。

巴长赵佳、巴员李勇作为员工代表分享了心得体会,他们表示,阿米巴实施以来,责任分工更加细化,生产部内部展开了良性竞争,多劳多得,劳有所得,员工领到了现金奖励,责任心更强了,干劲更足了。淀粉生产部部长刘超、果糖生产部部长贾春涛,各生产副总依次分享了心得体会,他们说,阿米巴的实施打破了以往的奖全奖、不奖全



不奖的良莠不分的模式,规避了弱点,让员工做巴的经营者,劳有所得,不再局限于拿死工资,由原来的被动工作转变为主动工作,阿米巴的实施使生产运行呈现出一个持久的良性循环状态。

赵春德做总结点评时指出,要将阿米巴更精细化,系统化,将节约意识植根于员工心中,管控好每个节点,让

效益最大化,让阿米巴体系在健源公司遍地开花,通过优化阿米巴运行体系,将阿米巴和三位一体运行有效结合,让两个体系更有力的支撑生产的平稳高效运行。他强调,第三季度是果糖销售的黄金时期,健源公司要领先一步,抢占市场,奋战90天,超额完成第三季度利润目标。